

bron :

Publicatieblad van de Europese Gemeenschappen

PB L 117 van 18/05/2000

RECTIFICATIES

Rectificatie van Aanbeveling 2000/304/EG van de Commissie van 13 april 2000 betreffende de vermindering van de CO₂-uitstoot van personenauto's (JAMA)

(Publicatieblad van de Europese Gemeenschappen L 100 van 20 april 2000)

Op bladz . de 58, artikel 1, lid 4, derde regel in plaats van:

"van 165-170 g/km CO₂ "

te lezen: "van 165-175 g/km CO₂".

Voor vragen en/of opmerkingen over EMIS kunt u mailen naar emis@vito.be

Copyright © [VITO](http://www.vito.be) 19/05/2000

Ontwerp [EMIS](http://www.emis.vito.be).